

В БЛАГОВЕЩЕНСКЕ ЗАДЕРЖАЛИ ПОДОЗРЕВАЕМОГО В МОШЕННИЧЕСТВЕ

В Благовещенске сотрудники уголовного установили и задержали 40-летнего местного жителя, подозреваемого в мошенничестве. Злоумышленник разместил объявление об оказании услуг по изготовлению мебели, получил предоплату за работу, однако выполнять условия договора не собирался.

В полицию о преступлении сообщил потерпевший. Он рассказал, что на одном из популярных интернет-сайтов бесплатных объявлений увидел информацию об услугах по изготовлению корпусной мебели. По телефону договорился с мастером об изготовлении и установке нового шкафа, а после перевел на карту изготовителю 45 тысяч рублей - полную стоимость услуги.

В оговоренный срок мастер по изготовлению мебели работу не выполнил и перестал отвечать на телефонные звонки заказчика. Мужчина понял, что его обманул мошенник, и обратился за помощью в полицию.

По данному факту следственным отделом МО МВД России «Благовещенский» возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.159 УК РФ «Мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину».

Сотрудники полиции установили личность подозреваемого и задержали его по месту жительства. В содеянном задержанный признался, пояснив, что полученные деньги он потратил, а мебель изготавливать не собирался.

В отношении задержанного избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В соответствии с действующим законодательством за совершение инкриминируемого подозреваемому противоправного деяния он может понести максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

В ИВАНОВСКОМ РАЙОНЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ УСТАНОВИЛИ ПОДОЗРЕВАЕМОГО В СОВЕРШЕНИИ ПОДЖОГА

Сотрудники уголовного розыска МО МВД России «Ивановский» установили несовершеннолетнего, подозреваемого в совершении умышленного повреждения имущества путем поджога. Возбуждено уголовное дело.

В мае текущего года в одной из квартир многоквартирного жилого дома, принадлежащего Березовской администрации, произошел пожар. В результате жилище сильно повреждено огнем. Сумма ущерба составила более 500 тысяч рублей. Пожарно-техническая экспертиза установила, что причиной возгорания стал поджог.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили, что к произошедшему может быть причастен 14-летний местный житель.

Предварительно установлено, что юный амурчанин днем 7 мая проник в жилище, в котором на тот момент никто не проживал. Находясь в квартире, подросток нашел бутылку, наполненную жидкостью с резким запахом. Несовершеннолетний вылил ее на пол и поджег зажигалкой. Огонь стремительно распространился по квартире, а испугавшийся сельчанин сбежал с места происшествия.

Следственным отделом МО МВД России «Ивановский» возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст.167 УК РФ «Умышленное уничтожение или повреждение имущества».

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект отдела информации и общественных связей УМВД по Амурской области и газеты «Телепорт»

На расширенном заседании президиума Общественного совета при УМВД обсудили вопросы противодействия экстремизму

В Управлении Министерства внутренних дел России по Амурской области состоялось расширенное заседание президиума Общественного совета УМВД под председательством Германа ЖЕЛЯБОВСКОГО.

На мероприятии рассмотрен вопрос, касающийся деятельности органов внутренних дел Приамурья, направленной на профилактику проявлений экстремизма, затрагивалась тема влияния СМИ и массовых коммуникаций на правосознание подрастающего поколения.

В работе приняли участие начальник отделения Центра по противодействию экстремизму УМВД подполковник полиции Дмитрий Серебров, члены Общественного совета Марина Ветрова и Анна Федоренко, председатель Амурской областной организации Союза журналистов России Евгений Дуюнов, председатель Общественного совета при министерстве здравоохранения Правительства Амурской области Галина Трюхан, председатель Амурского регионального отделения общественно-государственного физкультурно-спортивного объединения «Юность России» Владислав Сикорский, член ассоциации руководителей образовательных учреждений РФ, директор МАОУ «Алексеевская гимназия города Благовещенск» Наталья Фурсова.



«С целью недопущения развития экстремистских проявлений в молодежной среде, в первую очередь среди студентов и учащихся, сотрудниками регионального ЦПЭ организовано взаимодействие с Министерством образования и науки правительства Амурской области, МБУК МИБС Муниципальная библиотека «Центральная», Управлением министерства юстиции, региональной Общественной палатой, молодежным объединением «Молодые юристы Амурской области». Организуются профилактические мероприятия, встречи с профессорско-преподавательскими составами. В текущем году проведено 18 лекций, на которых слушателям разъяснено, что такое экстремизм и терроризм, чем они опасны, какая ответственность и последствия

наступают за совершение подобных правонарушений», - сообщил Дмитрий Серебров.

В рамках совместной работы в министерство образования и науки Амурской области направлен буклет, разработанный молодежным объединением «Молодые юристы Амурской области» и ЦПЭ УМВД. Материал распространен на информационных стендах, официальных сайтах образовательных организаций Амурской области, страницах социальных сетей.

Участники встречи обсудили меры совершенствования информационной работы в сфере противодействия экстремизму и повышения эффективности общественного участия в мероприятиях антиэкстремистской направленности.

В АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ ОКОНЧЕНО РАССЛЕДОВАНИЕ УГОЛОВНОГО ДЕЛА В ОТНОШЕНИИ МЕСТНЫХ ЖИТЕЛЬНИЦ, ИЗРИСОВАВШИХ СТЕНУ ЖЕНСКОГО МОНАСТЫРЯ

Двоюродные сестры из села Среднебелая Ивановского района, 1993 и 2006 годов рождения, испортившие имущество Епархиального женского монастыря в честь Абазинской иконы Божией Матери, обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.214 УК РФ «Вандализм, то есть осквернение иных сооружений, порча имущества в иных общественных местах, совершенное группой лиц, а равно по мотивам религиозной ненависти». Уголовное дело, возбужденное в отношении них отделением дознания ОМВД России «Ивановский» окончено расследованием. Собранные дознавателем материалы с утвержденным обвинительным актом направлены в суд для рассмотрения по существу.

Напомним, происшествие с участием девушек, получившее широкий общественный резонанс, произошло в канун Нового года. Сообщение о том, что неизвестные лица разрисовали стену монастыря, поступило в дежурную часть полиции днем 1 января.

Выяснением обстоятельств произошедшего и установлением круга лиц, подозреваемых в совершении акта вандализма, занимались сотрудники центра противодействия экстремизму УМВД России по Амурской области, оперативники уголовного розыска и инспекторы по делам несовершеннолетних.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий полицейские выяснили, что к осквернению стен обители причастны ученица местной школы

и ее родственница. При встрече со стражами порядка девушки не стали отрицать свою вину и дали признательные показания.

Следствием установлено, что реализовав свой преступный умысел, амурчанки сообщая при помощи баллончиков с черной и красной краской нанесли на ограждение монастыря различные знаки и символы, которые ранее видели в сети Интернет.

В настоящее время злоумышленницы находятся под подпиской о невыезде. Свою вину в совершении преступления они признали полностью, раскаялись в содеянном и возместили монастырю причиненный ущерб.

В соответствии с действующим законодательством, обвиняемым грозит максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.